

"Día de protesta" en El Cairo contra Inglaterra

Cen enares de mineros alemanes sepultados en Dortmund

Se trabaja incansablemente para salvarlos de la muerte

La catástrofe ocurrió a consecuencia de una explosión de grisú

HEREFORD (Alemania), 21. — Varios centenares de mineros han quedado sepultados en una mina de carbón en Dortmund, a consecuencia de una explosión ocurrida en el interior de la misma. La mina se llama «Montpoier». Es el mayor desastre ocurrido durante lo que va de siglo en las minas del Ruhr.

Los encargados de los trabajos de salvamento, ayudados por los familiares de los mineros sepultados, trabajan incansablemente para librar de la muerte a los siniestrados. Los trabajos se efectúan con alumbrado supletorio, ya que el sistema fijo de iluminación ha quedado destruido. — Efe.

Establecimiento de oficinas de exportación

LONDRES, 21. — Las autoridades norteamericanas de ocupación en Alemania han establecido oficinas de exportación en Frankfurt, Stuttgart y Múnich, anuncia el Servicio de Información británico en Alemania. Añade que las autoridades norteamericanas consideran necesaria la exportación con objeto de pagar las importaciones de alimentos. — Efe.

Aplazamiento indefinido de la Conferencia Económica Interamericana

La iniciativa de fijar nueva fecha corresponde al Brasil

WASHINGTON, 21. — Por gran mayoría, la Junta Directiva de la Unión Panamericana ha acordado el aplazamiento, por tiempo indefinido, de la celebración de la Conferencia técnico-económica interamericana, fijada para el día 15 del próximo mes de abril. Argentina ha sido el único país que ha votado en favor de la celebración de la Conferencia para la fecha fijada. — Efe.

El Brasil corresponde fijar la nueva fecha

WASHINGTON, 21. — La decisión del Consejo Directivo de la Unión Panamericana de aplazar la Conferencia económica, ha dado lugar a que se hagan conjeturas sobre si la Conferencia de Seguridad de Río de Janeiro será también aplazada. La opinión expresada por el ministro de Relaciones Exteriores del Brasil, Neves Fontoura, en rueda de periodistas, sobre la Conferencia de Río de Janeiro, es que la aparición del «Libro Azul», no producirá efectos adversos sobre la celebración de la misma. Aunque todas las opiniones coinciden con la expresada por Neves Fontoura, los diplomáticos de la capital norteamericana dicen que pueden existir otras razones que aconsejen la conveniencia de este aplazamiento. Sin embargo, se subraya que la iniciativa de fijar nueva fecha corresponde al Brasil. — Efe.

Designación de un Comité

WASHINGTON, 21. — La Junta Directiva de la Unión Panamericana ha designado un Comité integrado por 10 miembros para redactar la propuesta sobre la reorganización del sistema interamericano, que será presentada a la Conferencia de Bogotá. — Efe.

Convertida al Catolicismo



La señora Clara Boothe Luce, periodista, escritora y responsable de guerra, que se ha convertido al catolicismo estos días. Foto Cifra

Ruiz Guinazu rechaza las imputaciones del «Libro Azul»

«Nunca tuve conocimiento de ningún tratado secreto con España»

«Lo más práctico sería dejar España a los españoles», dice el ex embajador yanqui, señor Hayes

BUENOS AIRES, 21. — El ministro de Asuntos Exteriores durante la presidencia de Castillo, Ruiz Guinazu, ha publicado un comunicado en el que rechaza las imputaciones del «Libro Azul». Dicho comunicado es muy extenso y declara haber ignorado siempre, entre otras cosas, el propósito de importar armas alemanas por conducto de España. Nunca oyó, ni de Castillo ni de Aunós, nada sobre el particular. Tampoco tuvo conocimiento nunca de ningún tratado secreto con España. «Los documentos, como el «Libro Azul», — dijo por último — no pueden hacer mella en quien lleva un nombre y una sangre tan antiguos como la argentina misma. — Efe.

Conferencia del señor Hayes

NEUVA YORK, 21. — Pocos periódicos publicaron la conferencia que pronunció en Boston el domingo el ex embajador de los Estados Unidos en España, Carlion Hayes. «La intrusión de los extranjeros — dijo Hayes — fortalece el régimen de Franco, por lo que lo más práctico sería dejar España a los españoles. Los informes que se difunden por los Estados Unidos asegurando que España dio bases y petróleo a Alemania carecen de fundamento y el día en que se publiquen y valoren todos los documentos sobre la conducta de España en la última guerra, se verá que las facilidades que España otorgó a los Estados Unidos se comparan favorablemente con respecto a las que concedió a otros países europeos. — Efe.

El ministro checo de Alimentación, en Londres

ONDRES, 21. — Ha llegado a esta capital por vía aérea, procedente de Praga, el ministro checoslovaco de Alimentación, Vaclav Majer. El citado ministro que ha sido invitado por el ministro de Alimentación británico, discutirá acerca de la situación alimenticia en su país. — Efe.

«¡Abajo los ingleses!» «¡Evacuación o sangre!» han gritado los manifestantes

Han cerrado todos los establecimientos y no funcionan los transportes

E CAIRO, 21. — Hoy ha sido declarado «Día de protesta» por la población de El Cairo contra la residencia de tropas británicas en Egipto.

Miles de estudiantes y obreros se han congregado ante el Palacio del rey Faruk, en una demostración de carácter pacífico, gritando: «¡Abajo los ingleses! ¡Evacuación inmediata!» Algunos otros gritaron: «¡Evacuación o sangre!»

No se han producido incidentes en los primeros momentos de protesta, y la Policía armada de fusiles y porras patrulla por las calles ayudada por las tropas egipcias que mantienen la vigilancia en previsión de incidentes. Las autoridades no han tratado de impedir la manifestación. Todos los establecimientos de El Cairo han cerrado y los medios de transporte urbano — tranvías, autobuses y taxis — no circulan. — Efe.

Los comunistas canadienses forman parte de una organización mundial de espionaje

Se dedican a reunir información sobre las defensas del norte de América

OTTAWA, 21. — Los círculos bien informados dicen que la actividad de los comunistas canadienses forma parte de una organización mundial de espionaje que se dedica a reunir información sobre las defensas críticas del norte de América. Algunos observadores diplomáticos ven en la Potencia rusa de ayer el preludio de un corte de relaciones con el Canadá. El «Evening Journal», de Ottawa, dice que el jefe de los espías es un tal Arthur Adams, que por lo visto ha estado a sueldo del servicio de espionaje soviético desde 1938. Algunas personas relacionan la actividad soviética actual con las revelaciones que hace algún tiempo hizo el general Kiriviski, que abandonó el servicio secreto soviético y pasó varios años en Ottawa bajo la protección de la policía local, siendo después encontrado su cadáver en un hotel de Washington en 1941. — Efe.

Comentario radiofónico acerca del embajador ruso en Río de Janeiro

WASHINGTON, 21. — El comentarista radiofónico, Drew Pearson, en una charla a través de los micrófonos de la Columbia Broadcasting System, ha dicho entre otras cosas, lo siguiente: «Aunque los funcionarios norteamericanos y canadienses no han querido publicarlo, una de las cosas que más le han chocado ha sido el personal, sospechosamente numeroso, que han tenido los Soviets en sus Embajadas de Ottawa y Washington, así como en otras capitales estratégicas del Hemisferio occidental, tales como Río de Janeiro. En México, antes de la misteriosa muerte del embajador Umanski, el personal soviético era aun mayor.

Entre tanto ha provocado gran interés el nombramiento de un nuevo embajador en el Brasil. Se trata de Jacobo Spritz, que fue enviado ruso en Alemania antes de la guerra, viejo comunista y uno de los más hábiles diplomáticos rusos. Es posible que Río de Janeiro se convierta en el nuevo foco de la actividad soviética para Sudamérica. — Efe.



Los estudiantes de nuestra Universidad, constituidos en manifestación patriótica, estacionados ante el Gobierno Civil durante el discurso que les ha dirigido el señor Barba. (Foto Pérez de Rozas.)

Manifestación universitaria de adhesión al Caudillo

TRES INDIGENAS DE LA COLONIA DE MOSAMEDS, DESPEDAZADOS POR LOS LEONES

1880A, 21. — Tres indígenas de la colonia portuguesa de Mosameds, fueron atacados por los leones, cuando habían ido en busca de agua a la playa de Gábara, por falta de ella en su localidad habitual, Lucira. Los desdichados indígenas murieron horriblemente mutilados. — Efe.

Vibrantes palabras del gobernador civil

Esta mañana los estudiantes barceloneses se han manifestado espontáneamente por las calles de nuestra ciudad para significar su fervorosa adhesión al Caudillo de España.

A las diez y media se concentraron frente a nuestro primer centro docente varios millares de estudiantes de todas las Facultades y escuelas especiales barcelonesas llevando numerosas banderas nacionales. Seguidamente se dirigieron, en correcta manifestación, al edificio del Gobierno Civil de la provincia, pasando por la Avenida de José Antonio, Paseo de Gracia, Ramblas, Puerta de la Paz, Paseo de Colón y Avenida del Marqués de la Argentera.

Los manifestantes entonaron durante todo el trayecto himnos patrióticos, lanzando gritos de «¡Franco, sí; comunismo, no!», sumándose a este espontáneo acto de adhesión al Caudillo numeroso público. Igualmente, el paso de la manifestación ha sido presenciado por millares de barceloneses desde los balcones y aceras de la vía pública.

En la Avenida del Marqués de la Argentera, frente al Gobierno Civil, los estudiantes se apiñaron reclamando la presencia de nuestra primera autoridad civil. El señor Barba Hernández, que se hallaba en aquel momento trabajando en su despacho oficial, salió al balcón, siendo acogido con persistentes vitores a Franco y a España. Ante los requerimientos de los manifestantes, el gobernador civil se dispuso a tomar la palabra, y, hecho el silencio, se expresó en los siguientes términos:

«Quiero decir que, mientras el espíritu de la juventud española sea como el vuestro, mientras España sea regida por la mano firme y el acendrado patriotismo de nuestro Caudillo, mientras hagamos profesión de fe el defender la unidad indestructible de España en apretado bloque contra las calumnias de los que no nos quieren, mientras conservemos inculcamos los principios de nuestro Movimiento, tened la absoluta seguridad de que el triunfo es de España. Mantengamos, pues, la unión, el patriotismo y la confianza con objeto de que nuestras conquistas no nos sean arrebatadas. Estoy a vuestro lado en la expresión de estos sentimientos patrióticos, sentimientos que, una vez más, testimonian la entrañable y constante adhesión de Barcelona al Caudillo de España.»

El señor Barba Hernández terminó con estas palabras: «Querido ahora que, con el corazón puesto en los labios, gritéis conmigo: ¡Viva España! ¡Arriba España! ¡Viva Franco!»

Las vibrantes palabras del gobernador civil, que provocaron constantes vivas a Franco y a España, fueron coronadas con cálidas demostraciones de fervor patriótico.

Seguidamente la manifestación reanudó su marcha dirigiéndose al Palacio de Capitanía y al Ayuntamiento, donde renovaron sus manifestaciones de adhesión al Caudillo.

Graves desórdenes en Bombay

Las tropas inglesas abren fuego sobre los huelguistas

La agitación subversiva se extiende rápidamente

BOMBAY, 21. — Las tropas británicas han abierto fuego contra los amotinados, huelguistas de la «Royal Indian Navy».

Según informes no confirmados, los movimientos de estos elementos de agitación se han extendido a lo largo de los muelles.

Los agitadores apedregaron vehículos e insularon a los europeos, por lo que la Policía se vio obligada a dar algunas cargas para disolver varios grupos de estos elementos.

El conflicto se va extendiendo hasta Kutch, donde ayer, unos 120 individuos indostánicos insultaron a un capitán de la Armada y a un funcionario ejecutivo.

Los manifestantes piden el inmediato traslado de dos funcionarios, mejora de alimentación y una rápida desmovilización. — Efe.



EL hecho de que España no haya estado presente en la U.N.O. y, en cambio, haya tenido tan singular participación en el Consistorio cardenalicio celebrado por el Santo Padre, en Roma, tiene, sin duda, un gran significado.

«Preferimos seguir siendo la «vanguardia de la Cristiandad» — verdadera Comandancia universal y eterna, amante de la paz — que merecer una sonrisa de Vichinsky, en esa Asamblea, donde de todo ha resultado mezquino y putrefacto. ¡Aún sigue siendo un mal negocio vender el alma al diablo!...»

AUNQUE todavía no hay nada oficial, todas las probabilidades son de que el presidente Osmena y el presidente del Senado, Manuel Roxas, serán los candidatos a la presidencia y vicepresidencia de las Filipinas en las próximas elecciones. La independencia filipina deberá comenzar el 4 de julio del presente año.

«El Canadá hace propaganda antisoviética»

«Es un plan del Gobierno canadiense para perjudicar los intereses rusos»

«El Gobierno de Moscú ha entregado una nota al representante del Canadá»

Declaraciones de la emisora de la capital soviética

ONDRES, 21. — La radio de Moscú ha declarado que el Gobierno soviético ya comencía la información sobre las acusaciones canadienses de que los rusos están complicados en la red de espionaje descubierta en el Canadá y en contestación a dichas acusaciones la emisora ha hecho constar la propaganda antisoviética que ha sido designada por la radio y la Prensa apoyadas por el Canadá.

Considera el Gobierno soviético dicha campaña es un plan del Gobierno canadiense destinado a causar daños a los intereses soviéticos. En la declaración rusa se dice que una nota del Gobierno de Moscú ha sido entregada al representante canadiense.

El agregado militar soviético en el Canadá ha sido llamado a Moscú para que informe sobre las actividades denunciadas por el Gobierno canadiense. — Efe.

Custodia secreta de un empleado de la Embajada soviética en el Canadá

OTTAWA, 21. — Se ha sabido que el joven Gosenko, empleado de la Embajada soviética en el Canadá, se halla bajo una custodia tan secreta que sólo dos personas conocen su paradero. Un alto funcionario del Gobierno ha manifestado que Gosenko, su esposa y su hijo de corta edad, se hallan en alguna parte del Canadá. — Efe.

Grecia pide ayuda a la Organización Internacional de Aviación

Para reconstruir sus aeródromos en Atenas y otras ciudades

MONTREAL, 21. — El presidente provisional de la Organización Internacional de Aviación Civil, doctor Edward Warner, en una reunión del Consejo celebrada en esta ciudad ha manifestado que Grecia ha pedido a la Organización una ayuda financiera para la construcción de aeropuertos en Atenas y otras ciudades griegas. Warner ha sugerido la formación de un Comité de investigación formado por cinco miembros. Por último, anunció que Irlanda y los Países Bajos desean contribuir en dicha Organización. — Efe.

Niza celebra de nuevo el carnaval

Los espectadores sufragarán los gastos del tradicional desfile de carrozas

NIZA, 21. — Las fiestas de Carnaval se han vuelto a celebrar en esta ciudad. Estaban interrumpidas desde el año 1939. Para sufragar los gastos que originan las fiestas, y a causa de que la Hacienda municipal se encuentra exhausta, todos los que acuden a ver el desfile de carrozas, conchas y máscaras deben abonar 20 francos. Sin embargo, a pesar de todas las dificultades con que se ha tropezado, Niza ha realizado un gran esfuerzo para que sus típicos festejos vuelvan a cobrar la fama de antaño. — Efe.

¡FRANCO, SÍ! ¡COMUNISMO, NO!



Una fervorosa manifestación estudiantil ha recorrido esta mañana las calles de la ciudad, testimoniando su adhesión al Caudillo, como símbolo de la grandeza y unidad inquebrantable de España. La información gráfica recoge unos momentos del paso de los manifestantes por las Ramblas, Plaza de Cataluña, y Paseo de Gracia. (Fotos Pérez de Rozas.)

BARCELONA

Ante el próximo Congreso Catequístico

RELIEVE DE LA CIUDAD

Barcelona, responde

La ciudad ha respondido al gesto viril y gallardo de nuestras capitales y pueblos. Esta mañana los estudiantes, que en su juventud tienen siempre anhelo y entusiasmo, han sido los primeros en dar el grito: los vivos a España y a Franco se viva profiriendo con juvenil entusiasmo y la masa ciudadana ganada por el acto se ha sumado con entusiasmo al espontáneo homenaje.

C. N.-S.

ORO EN PANES PARA ENCUADERNADO. RES E IMAGINEROS

Habiendo sido autorizada la Obra Sindical caritativa por el Ministerio de Industria y Comercio, para importar del extranjero oro en panes con destino exclusivo a los artesanos encuadernadores e imagineros que se hallen en posesión de la Tarjeta de Artesano, aquellos a quienes interesa la adquisición de esta materia, deberán dirigirse por escrito a esta Jefatura Provincial, Iruyeta, número 16, sexta, letra D, antes del 28 de febrero con una declaración jurada expresando la producción trimestral de su obrador, cantidad mínima que precisa por trimestre, clase y calidad y cuantos datos crea necesarios.

DE LA REGION

Manresa

LA FIESTA MAYOR DE LA MISTERIOSA LUZ

En el día de ayer tuvieron lugar diversos actos, que forman parte del programa por el que se celebra la tradicional Fiesta Mayor de la Misteriosa Luz, en los que la ciudad de Manresa conmemora el DGI aniversario de tan fausto prodigio.

CAPITANIA GENERAL

VISITAS

Han cumplimentado a S. E. el capitán general accidental: los generales Esteban Infantes y Ungria, el coronel González Reventosa, el coronel general de Bélgica, señor Marc Goltard y el conde de la Embajada Belga barón de Bayeux.

GOBIERNO CIVIL

VISITAS

S. E. el gobernador civil, ha recibido hoy, entre otras, las siguientes visitas: el señor barón de Yas, conde de la Embajada belga; señor conde general de Bélgica, doctor don Ramón Taxonera, alcalde de Gellid, delegado de Trabajo, don Enrique Casado, delegado provincial de Sindicatos, señor Ribó Vagué, jefe provincial Sindicato Textil, señor Vilaseca, don Carlos de Albert y don Antonio Arisó.

LA FORMACION DEL SOMATEN

Han sido concedidas autorizaciones para la formación del Somaten Armado a otros 54 pueblos de esta provincia.

GOBIERNO MILITAR

PRESENTACION

Para un asunto de interés, deberá efectuarse una presentación en el Negociado de Movilización de la Subsección de la IV Región Militar, sito en el edificio del Gobierno Militar de esta plaza, cualquier día laborable, de 9 a 13 horas, el alférez de la Escuela de Complemento del regimiento de 1941, don Luis Pérez Ordóñez Ojeda.

AYUNTAMIENTO

VISITAS

Cumplimentaron al alcalde el canónigo doctor Serra y Puig, provisor de esta Diócesis; el conde de Ruiseñada, y el conde general de Bélgica.

PUBLICACIONES "REUS"

Moret y del Arroyo: "Las Sociedades de responsabilidad limitada y la legislación española", 4 pesetas. Pedro Mosteiro: "Libro de supuestos de Contabilidad del Estado" (Servicios provinciales), 20.—"Ejercicios de Tributación", 25.— Francisco de Mansuri: "Un segundo poeta Meléndez Valdés 1754-2817", 2.— Muñoz y García Crego: "Manual de Sociedades", 10.— Muñoz Perona: "Sarampión", 2.ª edición, 5.— "Escarlatina", 6.— Murray: "Exantemas de Etiología política", 8.— A. Mui: "La Enfermera" (tres tomos), 21.— Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el **INSTITUTO EDITORIAL «REUS»**, Preciosos, 23 y 6, Madrid.

ANUNCIO OFICIAL

COMPANIA GENERAL DE ASFALTOS Y PORTLAND «ASLAND»

Con arreglo a lo prevenido en el Artículo 26 de los Estatutos por los que se rigen esta Sociedad, se convoca a los señores accionistas de la misma, para celebrar Junta general Ordinaria el día 4 de marzo próximo, a las once de la mañana, en el domicilio social de la Compañía, calle de Corcega, número 325, a fin de examinar el libro de actas y la Cuenta de Pérdidas y Ganancias del pasado ejercicio, que terminó en 31 de diciembre de 1935.

«Me parece oportuno buscar, por la difusión de los principios cristianos, solución a la crisis de valores espirituales»

Manifestaciones del Excmo. señor gobernador civil

El gobernador civil, en su entrevista diaria con los representantes de la Prensa, les dio cuenta de la visita que, por encargo del Ilmo. Sr. obispo de la diócesis, le habían hecho el señor conde de Ruiseñada y el Rdo. doctor don Juan Serra Puig, con objeto de comunicarle la organización del próximo Congreso Catequístico que se celebrará, por primera vez en Barcelona, en la primera semana del próximo abril.

VISITA A LAS AUTORIDADES BARCELONESAS

Ayer por la mañana el delegado diocesano del Congreso Catequístico, don Juan Serra Puig, y el presidente de la Comisión Económica, conde de Ruiseñada, visitaron a las autoridades para informar a las mismas de la organización del Congreso, y recabar asimismo su decisiva colaboración, habiendo en contrato en todas ellas la más cordial acogida.

CONFERENCIAS

CONVOCATORIA URGENTE

Ante la imposibilidad material de poder convocar particularmente a los vocales de propaganda de los Centros de Hombres de Acción Católica, se les invita por la presente a la reunión interesante que tendrá lugar en el Secretariado Diocesano, mañana, a las ocho de la noche.

EN EL ATENEO BARCELONES

Mañana se celebrará en el salón de actos del Ateneo (Canuda, 5), una conferencia a cargo del señor Paul Guinard, profesor del Instituto Francés en Barcelona, sobre el tema "Mauricio Ravel".

CURSILLO EN LA CATEDRA DE PATOLOGIA MEDICA

Continuando el cursillo de "Diagnóstico y tratamiento de algunos síndromes cardiorrespiratorios", que se desarrolla en la Cátedra de Patología Médica del profesor doctor Gilibert Queraltó, el doctor don Joaquín Tornos Solano, ha pronunciado la sexta conferencia, que como estaba anunciado, versaba sobre "Las hipertensiones", siendo seguido con muchísimo interés por el numeroso auditorio que llenaba la sala y que le dedicó calurosos aplausos.

EN LA ACADEMIA DE CIENCIAS ECONOMICO-FINANCIERAS

Mañana, a las siete y media, en el salón de actos del Fomento del Trabajo Nacional, Via Fomenta, 32, don Jaime Vicens Carrió, académico, profesor de la Escuela de Secretarías, disertará sobre el tema: "La publicidad en los momentos actuales", bajo el siguiente guión: El poder de la Publicidad; los límites de la Publicidad; neomathusianismo publicitario; la técnica publicitaria; el Estado, publicitario y la moral publicitaria.

ACADEMIA DE CIENCIAS MEDICAS

Mañana, a las siete y media de la tarde, la Asociación de Pediatría, presentará las siguientes comunicaciones: Primera, "Meteoropatología infantil", Dr. J. G. Vall Bañeras; segunda, "Estudio estadístico sobre las causas de prematuridad", doctor E. Martínez Carmona.

CLINICA DE PATOLOGIA QUIRURGICA II DEL HOSPITAL CLINICO

Mañana, a las doce y media de la mañana, tendrá lugar en el auditorio de la Clínica, la sesión científica habitual, desarrollándose las siguientes comunicaciones: Doctor Pigmé, "El crujido en las tentativas de suicidio. Consideraciones psico-patológicas"; doctor P. Piuellas y doctor S. Bayona, "Las operaciones simpáticas en las afecciones de la vejiga urinaria".

EN EL ATENEO BARCELONES

El señor Paul Guinard, profesor en el Instituto Francés, dará mañana, a las siete y media, en el Ateneo Barcelonés, una conferencia en español sobre: "Mauricio Ravel, músico moderno" (con ejemplos musicales).

CLINICA MEDICA UNIVERSITARIA

RIA DE LA FACULTAD DE MEDICINA

Mañana, a las doce del mediodía, tendrá lugar la novena lección del curso dedicado a Patología y Clínica de las infecciones mediterráneas, a cargo del doctor J. Vidal, quien desarrollará el tema: "Brucelosis animal y sus relaciones con las humanas".

Homenaje de la Agrícola al gobernador civil

En la tarde de ayer tuvo efecto un acto íntimo de homenaje al excelentísimo señor don Bartolomé Barba, organizado por la Hermandad Sindical Provincial del Campo, consistente en la entrega a nuestra primera autoridad civil de un artístico álbum de fotografías en el que se recogen diversas instantáneas de las visitas realizadas por él a cada una de las zonas agrícolas de esta provincia.

PREPARADOS ORO

Si es usted gran consumidor de Agua de Colonia, apróximará el ahorro que proporcionan los **PREPARADOS ORO**.

INFORMACION ESCOLAR

QUINTA PROMOCION DE MAESTROS DEL GRADO PROFESIONAL

El Boletín Oficial del Estado números 47, 48 y 49 completa la relación de la lista única y definitiva de maestros varones procedentes del Grado Profesional.

CONCURSO GENERAL DE TRASLADOS EN EL MAGISTERIO PRIMARIO

El Boletín Oficial del Estado sigue publicando las vacantes para titulares varones.

FRUTAS Y HORTALIZAS

Limonas, 1.60 pesetas kilo, precio venta al mayor; 210 pesetas kilo, precio venta al detallista; manzanas selectas, 8-970; manzana corriente, 4.480; manzana destriada, 250.3; las 8-960; naranja navel selecta 270.340; naranja navel primera y segunda, 2.250; naranja navel corriente, 1.50.195; naranja navel destriada, 0.40.065; naranja cadenera selecta, 220.275; naranja cadenera primera y segunda, 1.75.235; naranja blanca y sanguina selecta, 2.260; naranja blanca y sanguina primera y segunda, 1.75.235; naranja blanca y sanguina destriada, 0.40.065; mandarinas, 2-250; plátanos, 370.480; aceitunas, 1.50.195; brócoli, 1.50.195; brocolera, 1.50.195; escholas, 1.75.235; cebolletas tiernas (manojo), 1.25.110; coles puchero (pequeño), 1.140; col valenciana, 1.140; coliflores, 1.50.195; chirimías, 0.65.120; espinacas, 2.20.275; escarolas (pequeñas), 0.60.085; lechugas, 0.60.085; nabos finos, 1.75.235; nabos corrientes, 1.140; tomate peninsular, 2.50.3; tomate de Canarias, 2.20.280.

Cumple ahora medio siglo

Día 21 de febrero de 1896

El Ayuntamiento de esta ciudad ha acordado que, en vista del estado ruinoso de los cimientos de los pabellones de la Plaza de Cataluña junto a la Rambla del mismo nombre, y ante la necesidad de que desaparezcán por haber sido construidos sin el correspondiente permiso, se requiera a los propietarios para que los derriben dentro del plazo de tres días, pues de lo contrario lo harán las brigadas municipales a las costas de los dueños.

ABASTECIMIENTOS

LOS PRECIOS DE TASA DE VIVERES. — Precios de los artículos que si bien no se suministran por racionamiento, su precio está sujeto a tasa.

PRECIOS DE venta al público

CARNE:
Buey. — Primera sin hueso, 17.85 pesetas kilo; segunda sin hueso, 13.60; rifeños, 22.15; sebo, 7.20; hueso, 1.85.
Ternero. — Primera sin hueso, 26.20 pesetas kilo; segunda sin hueso, 18; rifeños, 22.35; huesos, 2.05; sebo, 7.40.
Lanar y cabrio mayor. — Chuletas, 14.10 pesetas kilo; pierna, 14.10; paletillas, 12.60; falda y pescuezo, 9.45.
Lanar y cabrio menor. — Chuletas, 16.30 pesetas kilo; pierna, 16.30; paletillas, 14.05; falda y pescuezo, 10.60.
Cordero lechal. — Chuletilla y pierna, 20.35 pesetas kilo; paletilla, 15.55.
PESCADO: Abadejo sin cabeza y sin tripa, 6.90 el kilo; Acedias, 8; Aguljas, 3.90; Anchoa, boquerón, boquerón, burros o rabusí, 3.90; anguilas, 4.50; arañas, 4.50 atún, bonito o albacora, sin cabeza y sin intestinos, 8.05; babosas o chochos, 3.90; bacaladas, 4.15; bertorellas o brótolas, 3.75; besugos, 6.45 borriquetes, 4.30; brezas y cachuchos o pejes, 3.95; boga, caramel o cherret, 3.75; brujas o gallos, todos los tamaños, 5.90; burel, jurel o chicharro, hasta 170 gramos por pescado, 3.30; burel o chicharro de 170 gramos en adelante, por pescado, 3.85; caballa, berbel, garda o bisú, todos los tamaños, 3.90; cananas, voladores o potas y fijas, 3.75; capachos o rayas, 3.20; castañeta palometa, pañardo o japuta, 4.55; cazón, galo, mielga, pintarroja y escola, sin cabeza y sin tripa, 4.90; cintas o morralla, 3.20; congrio sin tripa, 7.15; corvina sin cabeza, 5.35; cucas, 3.20; delfín, sin cabeza y sin tripa, 5.45; dentón, pargo y machotes de más de un kilo, sin cabeza, 4.85; dentón, pargo y machotes hasta un kilo, con cabeza, 4.40; dorada, 4.30; espadina, 4.30; espadín, 3.30; espasola, 4.85; fanecas, 3.45; galeras, 3.20; gallinas, escacho, garme o rubio, 3.70; lisa, mojo o mujos, mulles o corcones, 4.50; lila, 3.30; listado, 5.90; marrajo, sin cabeza y sin tripa, 5.45; melva, 4.30; merluza de más de un kilo sin cabeza, 10.25; merluza de más de un kilo con cabeza, 8.75; panchos, 4.30; peccas de lito, 4.50; pescadillas hasta 60 gramos por cada pescado, 3.20; pescadillas desde 61 gramos hasta 1.000 gramos por pescado, 6.45; pez espadal, sin cabeza y sin tripa, 8.05; pez martillo, relojes y sanmartín, 3.20; pez palo, 5.35; pulpos, 3.45; rape (colas), 8.10; rape (cuerpo), 4.30; ratas, 4.85; rumberos, todos los tamaños, 3.80; sábalo, 3.30; sables, 3.45; sardinas, alachas, sardinita o parrocha, 4.50; tortuga, 3.90 pesetas kilo.

Regreso de la peregrinación que fué a Roma

El próximo domingo regresará a España, Dios mediante, a bordo del "Júpiter" la peregrinación española que asistió en la Santa Sede a los actos de la imposición del capelo a los nuevos purpurados españoles.

RELIGIOSAS

SANTOS DE MARANA

La Catedral de San Pedro en Antioquia, Santos Abilio y Páscalo; Santa Margarita de Cortona.

CUARENTA HORAS

Mañana terminan en la iglesia de la Casa de Caridad.

EL PRELADO MARCHA MARANA A MADRID

Mañana, por la noche, sale para Madrid el obispo de la diócesis, Dr. Rodrigo. Se propone regresar en la próxima semana.

EN LA HERMANDAD DE SAN COSME Y SAN DAMIAN

La Hermandad de San Cosme y San Damián celebrará el viernes día 22 del corriente, a las 19.30, en su local social, Provenza, 209, una conferencia, siguiendo el cursillo de Cultura Bíblica que desarrolla el Rdo. P. Félix Puzo, S. J., profesor de Sagrada Escritura, en el Colegio Máximo de Sarriá, bajo el siguiente tema: "Hubo alteración ósmica en el milagro de Jesús".

UNION ESCOLAR DE MONTSERRAT

El domingo, 24 del corriente, tendrá lugar a las 10.30, misa cantada, y por la tarde, a las 18.30, un concierto de violín y piano por el notable violinista don Juan Peracaula, acompañado al piano por su padre don Francisco Peracaula. Se invita a dichos actos a los señores y oblatos, a sus familiares y a los amantes de la buena música.

NOTA DEL EXCMO. SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

Anoche en el Gobierno Civil fué facilitada la siguiente nota: "Todos los periódicos durante algún tiempo se ocuparon de la cuestión hospitalaria barcelonesa, intensificándose dicha campaña a favor de los expresados centros benéficos en los días navideños en que parece se mueven más los corazones hacia la generosa práctica de la caridad cristiana.

Medio millón de pesetas para los hospitales barceloneses

De la suscripción que entonces se abrió se llevan recaudadas más de quinientas mil pesetas, a cuya cantidad se deben añadir las importantes sumas que fueron ingresadas directamente por los donantes en la cuenta corriente de la Junta de Donativos. Dentro de unos días procederá a la distribución de cantidades importantes a los hospitales y confío que podrá seguir haciéndolo periódicamente, pues la generosidad barcelonesa es inagotable y me siento asistido, moral y materialmente, por todos en esta labor caritativa en favor de los nosocomios de esta capital.

Proxima instalacion de la delegacion del diario «Alcazar»

Procedente de Madrid ha llegado esta mañana en el expreso el director del diario madrileño "Alcazar", nuestro estimado compañero en la Prensa don José de las Casas. Después de su llegada, el señor de las Casas ha cumplimentado al gobernador civil, don Bartolomé Barba, a quien expuso los trabajos que se están llevando a cabo para la instalación de la Delegación de dicho periódico en esta.

Llegada del duque de Alba

Procedente de Madrid, ha llegado el ex embajador y ex ministro señor duque de Alba. Le acompaña su hija, la duquesa de Montoro, y la señorita Fernán Núñez.

VIDA MARITIMA

MOVIMIENTO DE BUQUES EN PUERTOS ESPAROLES

El "Monte Alberti" llegará a España, a mediados de marzo, procedente de Sudamérica.

El "Monte Ayala" saldrá hoy para Argentina.

El trasatlántico "Marqués de Comillas" ha comenzado, en Bilbao, la descarga de las diferentes mercancías que ha traído de Norteamérica.

El vapor sueco "Winder" cargará 4.000 toneladas de mineral de hierro en el puerto de Bilbao con destino a Inglaterra.

El "Castillo Simancas" zarpó hoy de Cádiz con destino a Guinea, con 300 toneladas de carga.

MINISTERIO DE HACIENDA

Adquisición de máquinas de escribir, sumar y calcular. Se pone en conocimiento de las casas que estén en condiciones de formular ofertas al expreso fin, que pueden dirigirse, hasta el día 10 de marzo próximo, bajo sobre cerrado y lacrado acompañado de los correspondientes modelos y expresando el precio en que se haría la entrega del pedido, al señor Presidente de la Junta de Compras, debiendo presentarse en el Registro general del Ministerio desde las diez a las trece horas. — Madrid, 16 de febrero de 1936. — El Secretario de la Junta de Compras.

COMPRAS

Ningún artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 % del señalado en la tasa.

ENSEÑANZA

ENSEÑANZA profesor Amorós, solfeo, piano, violín, trompeta, clarinete, Ótello Casanova. 21, pral. 1.ª

ACORDEON solf. piano, canto, enseñanza ráp. disp. de acordeón, Vergara, 1, 9.ª

ANUNCIOS ECONOMICOS

CLINICA RAMBLAS
Dr. Conrado Causa Viera
Fisica del Teatro, 1, pral.
(esquina Escudillers)

MEDICINA

DEBILIDAD NERVIOSA, SEXUAL, NEURASTENIA, AGOTAMIENTO, SEXOLOGIA
Dr. Juan Jiménez Vilches
Arzón, 27, Frente Apeadero. De 6 a 7, Festivos, de 11 a 1. (Aprob. Cens. San. 140).

MUEBLES

ATENCIÓN: Precios de gan. ga: Recibidor, 250 ptas.; comedor, 1.000 ptas.; dormitorio, 1.200 ptas.; tresillo, 500 ptas.; despacho. Reacimlento, 1.300 ptas. LA UNICA, Talleres, 48.

ESTOMAGO-INTESTINOS

TOBRASKA

BOLETIN DEL TIEMPO

BOLETIN DEL TIEMPO

ASMA

ASMA
Cigarrillos Balsámicos Dr. Andreu

La Prensa

FRANCO, SI; COMUNISMO, NO!

Los estudiantes barceloneses, en masa, han testimoniado hoy públicamente su fervorosa adhesión a Franco, convirtiéndose en vanguardia de la España que mira al futuro con ansias de progreso...

Barcelona ha unido su voz a las que desde todos los puntos de España aclaman al jefe del Estado como el salvador de la Patria en los más difíciles contingencias por que la Nación ha atravesado...

Patrióticas manifestaciones de adhesión a Franco, se suceden en España

CÁCERES, 21. — La ciudad en pleno se ha sumado a la manifestación organizada por los estudiantes para demostrar su adhesión inquebrantable al Caudillo.

Desde primeras horas de la mañana los estudiantes se agruparon y comenzaron a recorrer las calles cantando himnos patrióticos y dando gritos de «Franco, sí; comunismo, no!».

Nuevos grupos se fueron sumando y la multitud se dirigió al edificio del Gobierno Civil, donde puede decirse que se hallaba la ciudad entera.

En los centros oficiales fue izada la bandera nacional. El comercio cerró sus puertas para sumarse a la manifestación.

Desde el balcón del palacio provincial el gobernador se dirigió a la multitud en un discurso que fue muy aplaudido y agradecido.

Después de permanecer largo rato dando gritos de «Franco, sí; comunismo, no!» y «Franco, sí; comunismo, no!», la manifestación se disolvió pacíficamente. — Cifra.

En Cádiz. Cádiz, 21. — Desde las diez de la mañana grupos de estudiantes recorrieron las calles de la ciudad con banderas nacionales y vitoreando entusiásticamente a España y al Caudillo.

Después de recorrer los diversos centros docentes se dirigieron al centro de la ciudad, formando ya una gran manifestación con los grupos de transeúntes que se les fueron uniendo.

En Córdoba. Córdoba, 21. — Una manifestación de estudiantes ha recorrido las principales calles de la capital.

Los manifestantes eran portadores de un retrato del Caudillo y una pancarta en la que se leía: «Los estudiantes estamos con Franco».

El comercio cerró sus puertas y la dependencia se sumó a la manifestación. Este se dirigió al Ayuntamiento y después al Gobierno Civil.

La primera autoridad de la provincia pronunció unas palabras agradecidas a los cordobeses que entusiásticamente se adherían al Caudillo.

Después los manifestantes se disolvieron. — Cifra.

Los dirigentes rojos se esfuerzan por impedir que los exiliados vuelvan a España

MÁLAGA, 21. — Procedente del Marruecos francés han llegado hoy a bordo del vapor correo de Melilla, dos españoles exiliados que han permanecido varios años fuera de la Patria.

En el Marruecos francés los dirigentes rojos han abierto las puertas a todos los exiliados pero cuando llegaban a España se los detenían y maltrataban.

Ahora, al verse en Málaga, bien comidos y gozando del ambiente de alegría, paz y trabajo que se disfruta en el comprobado los errores en que viven los que han sufrido mucho y creen al verse ahora en España que Dios les ha traído a la gloria.

Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón de Padre común

Fuerteventura y Lanzarote aclaman al ministro de Obras Públicas

Las poblaciones de las dos islas reciben en masa al señor Fernández Ladreda

Las PALMAS, 21. — Fuerteventura y Lanzarote, en un momento de gran entusiasmo y vótores patrióticos, acompañaron al ministro de Obras Públicas...

En el puerto aguardaban la legación del general Fernández Ladreda y de su séquito las representaciones municipales de los ocho Ayuntamientos...

El señor Fernández Ladreda visitó el muelle y el director general de Puertos le mostró el proyecto del muelle que será ampliado en sesenta metros.

El ministro se dirigió después a la imprenta «Los Molinos», donde los obreros que en estas obras trabajan le hicieron objeto de un recibimiento apoteósico.

Esta presa se debe a la iniciativa del capitán general de Canarias. Tiene en la actualidad medio millón de metros cúbicos de agua y podrá embalsar aproximadamente tres millones.

Seguidamente, el general Fernández Ladreda recorrió los terrenos de cultivo, en los que numerosos vecinos presentaron al ministro al capitán general y a las restantes personalidades...

El ministro conversó con los obreros y se mostró impresionado por la ingente obra realizada por el Mando económico, cuyo principal exponente es la presa de «Los Molinos».

Entre vosotros se encuentran distinguidas señoras que representan al Consejo Nacional de Mujeres de Acción Católica, que acaban de hacernos patente su devoción filial con un don verdaderamente espléndido...

Después de escuchar al ministro las sugerencias de las autoridades de Fuerteventura y Lanzarote, la expedición se dividió en dos.

El ministro, los directores generales, el capitán general y el gobernador civil pasaron a bordo del destructor «Esmeralda», que durante la noche escoltó al «Comercio» y el resto de la expedición...

Desde allí el general Fernández Ladreda se dirigió a la bahía natural, donde se halla un muelle que se proyecta...

El ministro de Obras Públicas, visitó los pueblos del interior: San Bartolomé, Uga, Yaiza y otros, marchando más tarde a la montaña del Fuego...

En la montaña, el ministro y sus acompañantes admiraron los cráteres del «Fumaroles» y observaron las condiciones geológicas y singulares de la misma.

Que la verdadera España católica, en la obscuridad de un tiempo tan difícil como el que estamos padeciendo, pueda contribuir a la resolución de los abundantes problemas del día

ALOCUCION DE S. S. A LOS PEREGRINOS ESPAÑOLES

CIUDAD DEL VATICANO, 21. Su Santidad el Papa Pío XII recibió en audiencia a los peregrinos españoles, guiados por el obispo de Madrid Alcalá, doctor Elio Garay...

En el puerto aguardaban la legación del general Fernández Ladreda y de su séquito las representaciones municipales de los ocho Ayuntamientos...

En los pueblos de la isla se ha desbordado el entusiasmo y se vitoreó constantemente a España y a Franco así como al ministro.

El señor Fernández Ladreda visitó el muelle y el director general de Puertos le mostró el proyecto del muelle que será ampliado en sesenta metros.

El ministro se dirigió después a la imprenta «Los Molinos», donde los obreros que en estas obras trabajan le hicieron objeto de un recibimiento apoteósico.

Esta presa se debe a la iniciativa del capitán general de Canarias. Tiene en la actualidad medio millón de metros cúbicos de agua...

Seguidamente, el general Fernández Ladreda recorrió los terrenos de cultivo, en los que numerosos vecinos presentaron al ministro...

El ministro conversó con los obreros y se mostró impresionado por la ingente obra realizada por el Mando económico...

Entre vosotros se encuentran distinguidas señoras que representan al Consejo Nacional de Mujeres de Acción Católica...

Después de escuchar al ministro las sugerencias de las autoridades de Fuerteventura y Lanzarote, la expedición se dividió en dos.

El ministro, los directores generales, el capitán general y el gobernador civil pasaron a bordo del destructor «Esmeralda»...

Desde allí el general Fernández Ladreda se dirigió a la bahía natural, donde se halla un muelle que se proyecta...

El ministro de Obras Públicas, visitó los pueblos del interior: San Bartolomé, Uga, Yaiza y otros, marchando más tarde a la montaña del Fuego...

En la montaña, el ministro y sus acompañantes admiraron los cráteres del «Fumaroles» y observaron las condiciones geológicas y singulares de la misma.

aquella paz que desde hace algún tiempo ansían las naciones. Que por intercesión de la Santísima Virgen del Pilar, del Apóstol Santiago y de todos vuestros santos...

Una continuación, el Sumo Pontífice fue pasando por la doble fila de hombres y mujeres dando a todos y a cada uno su mano para que la besaran...

«Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón».

«Los Molinos», donde los obreros que en estas obras trabajan le hicieron objeto de un recibimiento apoteósico.

Esta presa se debe a la iniciativa del capitán general de Canarias. Tiene en la actualidad medio millón de metros cúbicos de agua...

Seguidamente, el general Fernández Ladreda recorrió los terrenos de cultivo, en los que numerosos vecinos presentaron al ministro...

El ministro conversó con los obreros y se mostró impresionado por la ingente obra realizada por el Mando económico...

Entre vosotros se encuentran distinguidas señoras que representan al Consejo Nacional de Mujeres de Acción Católica...

Después de escuchar al ministro las sugerencias de las autoridades de Fuerteventura y Lanzarote, la expedición se dividió en dos.

El ministro, los directores generales, el capitán general y el gobernador civil pasaron a bordo del destructor «Esmeralda»...

Desde allí el general Fernández Ladreda se dirigió a la bahía natural, donde se halla un muelle que se proyecta...

El ministro de Obras Públicas, visitó los pueblos del interior: San Bartolomé, Uga, Yaiza y otros, marchando más tarde a la montaña del Fuego...

En la montaña, el ministro y sus acompañantes admiraron los cráteres del «Fumaroles» y observaron las condiciones geológicas y singulares de la misma.

«Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón».

Autorización para nuevas líneas aéreas

De Madrid a Barcelona por Zaragoza y de Barcelona a Valencia

Madrid, 21. — El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, la siguiente disposición:

AIRE. — Orden autorizando a la Compañía Mercantil Anónima de líneas aéreas Iberia la implantación de las siguientes líneas: Madrid-Barcelona por Zaragoza y Barcelona a Valencia...

Las tarifas se fijan en: Madrid, Zaragoza, 200 pesetas; Zaragoza, Barcelona, 200 pesetas; Madrid, Barcelona por Zaragoza, 370 y Barcelona, Valencia, 220. — Cifra.

Celebra sus bodas de oro la segunda promoción de Infantería

HA PRESIDIDO LOS ACTOS EL MINISTRO DEL EJERCITO

Madrid, 21. — Bajo la presidencia del ministro del Ejército, teniente general Dávila, ha celebrado hoy sus Bodas de Oro con el Ejército la segunda promoción de Infantería.

En la capilla del Colegio de la Paz, se celebró una misa, seguida de Te Deum, que fue oficiada por el capitán mayor de la Beneficencia.

Con el ministro, ocuparon la presidencia los generales Millán Astray, Espinosa de los Monteros, Ampudia, Foya y Benito, en unión del presidente de la D. D. putación, teniente coronel Almagro, todos pertenecientes a la citada promoción.

A las dos de la tarde, presididos por el ministro del Ejército, se reunieron en una comida íntima los oficiales de esta promoción, de la que salieron 374 alféreces y viven actualmente 66, participando en las campañas de Filipinas, Marruecos y en nuestra Cruzada.

Entre los laureados figura el coronel Pinilla, el héroe del cuartel de Simancas, que cuando estaba asediado por los rojos transmitió un mensaje a la Armada nacional pidiendo disparara sobre el cuartel, donde murió con los soldados que mandaba. — Cifra.

LA IGLESIA SE ELEVA HOY COMO UN SIMBOLO EN UN MUNDO DESTROZADO Y ARRUINADO

EL PAPA IMPUSO AYER LOS BIRRETES ROJOS A VEINTINUEVE CARDENALES

ROMA, 21. — Su Santidad el Papa Pío XII ha colocado los birretes rojos del sacro Colegio en las cabezas de veintinueve nuevos cardenales...

«Los dignos y elevados sentimientos que acabaron de ser expresados por vuestro eminente portavoz, venerables hermanos, han afectado profundamente nuestro corazón».

Nuestra voz está siendo dirigida ahora a vosotros, empleando en estas circunstancias, solemnes las palabras dadas por el gran agustino: nuevos brotes de santidad alaban al Espíritu Santo, flores de nuestro honor...

Vuestros nombres, vuestras virtudes y vuestros méritos, la lucha que varios de vosotros habéis realizado con un valor heroico contra el opresor en defensa de la verdad y de la justicia son tan bien conocidos por todo el mundo...

En nuestras palabras, los fieles encuentran un nuevo rayo de esperanza y aliento. A los otros —queremos hablar a las personas honradas y no a aquellas que son esclavos del padre de la mentira— queremos ofrecerles el tema para un estudio serio...

Esta Iglesia se eleva hoy en un mundo destruido y arruinado como un símbolo que llama a sí a todos aquellos que todavía no ven y dan fuerza a sus hijos que creen en ella...

«Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón».

«Los Molinos», donde los obreros que en estas obras trabajan le hicieron objeto de un recibimiento apoteósico.

Esta presa se debe a la iniciativa del capitán general de Canarias. Tiene en la actualidad medio millón de metros cúbicos de agua...

Seguidamente, el general Fernández Ladreda recorrió los terrenos de cultivo, en los que numerosos vecinos presentaron al ministro...

El ministro conversó con los obreros y se mostró impresionado por la ingente obra realizada por el Mando económico...

Entre vosotros se encuentran distinguidas señoras que representan al Consejo Nacional de Mujeres de Acción Católica...

«Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón».

«Los Molinos», donde los obreros que en estas obras trabajan le hicieron objeto de un recibimiento apoteósico.

Esta presa se debe a la iniciativa del capitán general de Canarias. Tiene en la actualidad medio millón de metros cúbicos de agua...

Seguidamente, el general Fernández Ladreda recorrió los terrenos de cultivo, en los que numerosos vecinos presentaron al ministro...

El ministro conversó con los obreros y se mostró impresionado por la ingente obra realizada por el Mando económico...

Entre vosotros se encuentran distinguidas señoras que representan al Consejo Nacional de Mujeres de Acción Católica...

Después de escuchar al ministro las sugerencias de las autoridades de Fuerteventura y Lanzarote, la expedición se dividió en dos.

El ministro, los directores generales, el capitán general y el gobernador civil pasaron a bordo del destructor «Esmeralda»...

Desde allí el general Fernández Ladreda se dirigió a la bahía natural, donde se halla un muelle que se proyecta...

El ministro de Obras Públicas, visitó los pueblos del interior: San Bartolomé, Uga, Yaiza y otros, marchando más tarde a la montaña del Fuego...

En la montaña, el ministro y sus acompañantes admiraron los cráteres del «Fumaroles» y observaron las condiciones geológicas y singulares de la misma.

«Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón».

Sintonía de Los Voladores

UN AVION TIENDE UNA LINEA TELEFONICA

Un avión norteamericano, igual a los empleados por las líneas aéreas comerciales, acaba de efectuar una operación extraordinaria con éxito sorprendente. Se trata del tendido de veinticinco kilómetros de línea telefónica sobre las abruptas y selváticas laderas de la cordillera que, extendiéndose entre los Estados de Tennessee y Carolina del Norte...

NUEVOS PRODUCTOS PARA CURTIR EL CUERO

Una misión especial enviada por los Estados Unidos a Méjico para investigar fuentes de sucedáneos apropiados para curtir el cuero, ha informado que el árbol del plátano de Occidente y el mangle rojo, ambos muy abundantes en la costa del golfo de Méjico, pueden proveer nuevos suministradores para tal fin.

La instalación de postes telefónicos de tipo normal, a lo largo de veinticinco kilómetros sobre terreno montañoso, hubiera requerido muchos hombres y muchos días de trabajo...

El método actual de tendido de hilos telefónicos desde el aire se utilizan ocho cajas de madera, cada una de las cuales contiene 3.200 metros de cable...

Según un informe del Servicio Técnico Aéreo de Wright Field (Ohio), esta operación se hizo exactamente en seis minutos y cuarenta segundos...

La parte frontal de la primera caja de esta serie sobresale un largo tubo de metal, semejante al de las modernas cámaras fotográficas...

En el Marruecos francés los dirigentes rojos han abierto las puertas a todos los exiliados pero cuando llegaban a España se los detenían y maltrataban.

«Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón».



(Dibujos de PIANNA)

La indiferencia general, la poca estima en que es tenido el sacerdote, la falta de seriedad en la educación doméstica, son causas sobradas del agotamiento de vocaciones sacerdotales.

«Os bendecimos mil veces, peregrinos españoles, hijos de un pueblo tan querido por nuestro corazón».

TEATRO

FIGURA DEL TEATRO



Nnia de Arosa, destacada bailarina clásica, cuyas últimas actuaciones en Barcelona han sido calorosamente elogiadas

Reposición de «Una mujer sin importancia», en el Liceo

La compañía que dirige la gran actriz Irene López Heredia puso ayer de nuevo en escena la excelente comedia dramática de Oscar Wilde «Una mujer sin importancia».

MUSICA

«Galas de Prensa», en el Liceo

Se eligió para la función de «Galas de Prensa», unos fragmentos de la popularísima «Merina». Cantaron, de una manera acertadísima, de una manera óptima, Carmen Gracia, Luis Corbella, Antonio Vela y Carlos Gulichan.

PALACIO DE LA MUSICA

Ha empezado la venta en la taquilla del Palacio, de las 4 a 7 tarde, todos los días, de las localidades para el Gran Festival del día 27, noche, en honor de los músicos y pintores españoles que han colaborado con...

PAUL GOUBE

Despedida de Barcelona antes de su viaje a París.

El pianista Renschel

Ayer noche, en el Palacio de la Música, presentado por la Asociación de Cultura Musical, actuó, con gran éxito el pianista Eugenio Renschel.

El pianista Blay Net

Blay Net, no solamente es un magnífico acompañante sino, también, un acabado concertista. Así lo demostró, una vez más, el otro día, en el Palacio de la Música.

PALACIO DE LA MUSICA

ORQUESTA MUNICIPAL DE BARCELONA. Viernes, 22 febrero, a las 21.15. SEGUNDO CONCIERTO DE INVIERNO.

Segundo concierto de invierno de la Orquesta Municipal de Barcelona

Mañana, por la noche, la Orquesta Municipal de Barcelona, dará en el Palacio de la Música, bajo la dirección del maestro Eduardo Toldrà, el segundo de los conciertos organizados para la temporada de invierno.

Anoche, en el teatro Victoria, estreno de «Manolo Gracia»

«Tuvo éxito la obra que anoche se estrenó en el Victoria. En cierto modo es fácil de responder a la pregunta. Si nos referimos exclusivamente al factor público, con las demostraciones de agrado que haga, tenemos suficiente, en este aspecto, nadie podrá discutir el triunfo que significó el saltar de los señores Nieto y Gimeno, autores del escrito y música del mismo.

LICEO. -- Ultimas funciones de la temporada

En la próxima semana termina la temporada de nuestro primer teatro lírico.

POLIORAMA. -- Presentación de Compañía

Anoche se presentó en este simpático teatro la compañía que dirige el notable primer actor Paco Martínez Soria, poniéndose en escena la comedia ya conocida de nuestro público, «Préstame tu suegra».

TEATRO NUEVO. -- Estreno de «Sonrisas y besos»

Anoche se estrenó en el teatro Nuevo la comedia lírica «Sonrisas y besos», letra de José María Espinosa y partitura de los maestros López-Marín y García Moreno.

TEATROS

- GRAN TEATRO LICEO. -- Hoy, 9.45: «La serva pastora». El secreto de Susan, por Victoria de los A. López, Torres y el Ballet. «Carnaval». Sábado: «Lohengrin».
APOLO. -- Hoy, noche, a las 10: «Scala». Fantasia 1946. Mañana, tarde, a las 5.30: «Scala». Fantasia 1946, con 20 cuadros nuevos.
BARCELONA. (Tel. 13751.) -- Cla. Irene López Heredia. Hoy y mañana, 6 y 10.30: El estreno de Oscar Wilde: «Una mujer sin importancia». Inscripciones en la tienda de Irene López Heredia.
BORRACHO (Tel. 25627.) -- Compañía de comedia. Primer actor y director, Paco Melgares. Hoy y todos los días, 6.15 y 10.15: «El verdugo de Sevilla». Un escándalo de risa, con Paco Melgares.
CALDERON. (Tel. 18030.) -- Cla. Ulloa-Campoy. Ciclo de teatro selecto. Hoy, 10, y mañana, a las 6 y 10. Últimos días de la obra cumbre: «Hamlet». La función de mañana, noche, dedicada a los institutos, con descuentos especiales a profesores y alumnos. Próximo: «Cyraano de Bergerac».
COMEDIA. (Tel. 15172.) -- Cla. Gascó-Granada. Últimos días de actuación. Hoy, 10.15 y mañana, 6 y 10.15. Exitoso arrollador de «La fiercella domada». Triunfo definitivo de Gascó-Granada. Un alarde de realización escénica.
COMICO. (Tel. 33290.) -- A las 5.30 y 10.15. Últimos días del sensacional espectáculo internacional: «Sonrisas del Mundo» Precios populares. Butacas, 10 pesetas.
ESPAÑOL. (Tel. 41703.) -- Hoy, y todos los días, tarde a las 5.30, y noche, a las 10: «Melodías del Danubio». Una producción Kaps-Joham.
NUEVO. Hoy, 10.15 noche. Gran éxito de Inspectores Gurri, con la comedia lírica con inscripciones folklóricas en 2 actos y 18 cuadros: «Sonrisas y besos». Magnífica presentación, Lujo y espectáculo.
OLIMPIA. -- Domingo, 4.15 tarde: «La canción del olvido». por M. Garrigós, M. Degá, J. Pascual; «Doña Francisquita», por María Francisca Rimbaui, Cora Raga y Luciano Utrilla; «Butacas a 5 pesetas!» (General, 2 pesetas)
POLIORAMA. (Tel. 10773.) -- Cla. comedia cómica Martínez Soria. Hoy y mañana, 6.15 y 10.15. «Dos horas de risa continua!» «Préstame tu suegra!»
ROMEA. -- Hoy, noche, 10.15. Lola Flores y Manolo Caracol, con su nueva «Zambra 1946». De inolvidable éxito. Mañana, tarde: «Zambra 1946». Noche, gran función homenaje a Lola Flores y Manolo Caracol, con un grandioso fin de fiesta, en el que tomarán parte destacadas figuras de todos los teatros.
TIVOLI. -- Véase cartelera en la sección de cines.

Servicio de crónicas, exclusivo de LA PRENSA

Inglaterra está «aviniéndose a razones» en el punto de vista francés sobre el Ruhr

Bevin y Bidault, cambiaron amplias impresiones

Crónica de Londres

LONDRES, 21 (Servicio especial, de crónicas Efe-United Press para LA PRENSA. Prohibida la reproducción). En los centros diplomáticos bien informados creen hoy que Inglaterra está «aviniéndose a razones» en relación con el punto de vista francés respecto a la separación del Ruhr de Alemania.

En estos círculos franceses se dice que ayer celebraron una larga conversación Bevin y Bidault, que terminó con una nota muy cordial, y ambos acordaron que las relaciones anglofrancesas deben estrecharse todavía más y que las cuestiones relativas a ambos países, en el futuro, deben ser tratadas con más sinceridad.

Se cree que el plan para el Sarre establece la incorporación a las costumbres francesas de toda la población allí radicada, pero no necesariamente la integración política. En cuanto a Renania, el plan francés establece la creación de un Estado independiente, con la necesaria protección militar propia.

En los mismos centros diplomáticos franceses de Londres se dice que la actitud de la Unión Soviética en relación con el plan francés sobre el Ruhr es enigmática. Añaden que hasta hace poco ha habido razón para creer que Rusia veía favorablemente el deseo francés de la separación del Ruhr de Alemania, pero las últimas maniobras del partido comunista alemán en Berlín, pidiendo una Alemania unida, pueden indicar cierta modificación en la actitud soviética respecto al particular.

De acusados, se convierten en acusadores

Los rusos piensan llenar el vacío creado, según ellos, por la decadencia de otras Potencias

Crónica de Londres

LONDRES, 21 (Servicio especial, de crónicas Efe-United Press para LA PRENSA. Prohibida la reproducción). Cuando el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas se reunió el 30 de enero, la Rusia soviética desempeñó el papel de acusado en el único caso de importancia que hubo de ocuparse entonces el Consejo. Rusia, en efecto, fué acusada de organizar una revolución en el norte de Persia y las pruebas aportadas parecían ser suficientes para cualquier Jurado.

Mediante rápidas y hábiles maniobras Rusia ha pasado de acusado que comparecía ante un Tribunal, a fiscal que pedía explicaciones a sus acusadores. Esta imprevista actividad legal es algo más que una fantomada. De acuerdo con la mayoría de los observadores londinenses, se trata de un amplio programa ruso, cuyo fin estriba en reducir a la Gran Bretaña a más pequeñas proporciones en el ambiente internacional y en eliminar a Francia como factor preponderante en la cuenta del Mediterráneo.

Los rusos han declarado ya sin rodeos que piensan llenar el vacío creado, según ellos, por la decadencia de otras Potencias. En primer lugar, tratan de convertir en el factor dominante del Oriente Medio, asegurándose el control estratégico de los Dardanelos, adquiriendo un fidelísimo sobre Tripolitania y extendiendo su influencia al Irán y al Irak. Tal programa debe encajarse en la nueva ordenación que creen las Naciones Unidas, por lo que los rusos consideran lógico y, desde su punto de vista, justificado, usar tal organización como instrumento para conseguir sus fines.

Asutralia se alarma ante los peligros del espionaje

EL GOBIERNO SE REUNIO PARA ADOPTAR MEDIDAS

Crónica de Melbourne

MELBOURNE, 21. -- (Crónica especial transmitida por radio para LA PRENSA).

El descubrimiento en Canadá de una tupida red de espionaje soviético, cuya misión, según los comunistas estadounidenses, era la de entrar en posesión del secreto de la fabricación de la bomba atómica, y según las esferas de Ottawa la de conocer los secretos del «Radar» y los progresos científicos alcanzados con la exploración de la ionosfera, ha dado lugar al nacimiento de una atmósfera de inquietud en este país, en el que el Gobierno, reunido para estudiar la situación derivada del sensacional descubrimiento de los espías soviéticos en el hemisferio occidental, se ha reunido en sesión especial para estudiar las medidas que procede adoptar con el fin de prevenir el peligro de que la red de espionaje en Canadá pueda tener alguna ramificación en este país.

Aunque de momento no se tiene ninguna prueba que avale los temores de las esferas oficiales, el hecho de que sea este país el elegido para presenciar algunos de los experimentos atómicos y que anteriormente haya sido determinada región de Australia una verdadera laboratorio experimental del «Radar» —recuerdase que fué desde aquí donde por vez primera se estableció contacto con la Luna— hace sospechar a las esferas oficiales la existencia de algún «observador» al servicio de una Potencia extranjera. Por de pronto ha sido acordada la creación de un Comité científico que se encargará de la organización de la defensa nacional, preocupándose especialmente por los estudios sobre la aplicación de la energía atómica a los armamentos de la postguerra.

El ministro de Defensa Nacional, Mr. Forde, en unas declaraciones hechas a la Prensa que han sido acogidas con general satisfacción, ha manifestado a la terminación de la reunión del Gobierno, que la vigilancia en torno a los centros de investigación va a ser aumentada a fin de impedir el acceso a los mismos de toda persona que no esté íntimamente relacionada con las actividades de los sabios australianos. En cuanto a los funcionarios públicos, van a ser sometidos a una depuración especial que conducirá a la separación de sus cargos de todos aquellos que por sus relaciones y filiación política pudieran constituir un peligro para la conservación de los secretos de Estado.

La alarma sembrada por la presencia de más de medio millar de agentes soviéticos en Canadá ha puesto en guardia al Gobierno australiano, cuyas medidas de precaución para evitar el acceso de sospechosos a las altas esferas científicas, serán puestas en vigor inmediatamente. Asimismo se ha acordado mantener en lo sucesivo una mayor reserva por lo que se refiere a las posibilidades económicas e industriales de este país, cuya exposición en público podrían tentar a agentes extranjeros para investigar en este país.

La vida de Haendel, llevada a la pantalla

La emoción producida en millones de corazones por «Vuelan mis canciones» y «El último vals de Chopin», atestiguan el éxito arrollador de las películas basadas en episodios de la vida de grandes músicos. La industria cinematográfica británica ha querido honrar la memoria de un músico que, aunque nacido alemán, se naturalizó inglés, y en Inglaterra alcanzó sus más grandes éxitos, Jorge Federico Haendel. La rama de «Haendel», la gran película en tres volúmenes que en breve presentará la Distribuidora Chamartín en el salón más lujoso de Barcelona, está basada en la época en que la estrella de Haendel empezó a declinar, debido a las intrigas y maledicencias de poderosos enemigos. Este film será estrenado hoy en Orfeón.

Arturo de Córdova, el triunfador de Hollywood, en su gran creación «Alejandra»

El formidable actor mexicano, Arturo de Córdova, que actualmente triunfa de forma definitiva en Hollywood, ha producido en su tierra natal, una película considerada como la mejor de todas las producciones mexicanas que nos ha sido dable visionar últimamente. Nos referimos a la titulada «Alejandra», en la que aparece junto con Susana Guizár y que distribuye Exclusivas Diana.

El éxito, en Fantasio, de «Viudas del jazz»

Fantasio ha estrenado con gran éxito, la comedia de la «20th Century Fox», «Viudas del Jazz», que interpretan Ann Rutherford, Lynn Bari, el apuesto galán George Montgomery, Carole Lann, César Romero, Virginia Gilmore, Mary Beth Hughes y el gran Jean Miller con su popular orquesta. Los bailarines de color Nicholas Brothers realizan unas exhibiciones que dejan maravillados a los entusiastas del «swing».

MAÑANA, NOCHE ASTORIA ATLANTA LE OFRECE UN ESTRENO DE LOS MULTIPLES YOUNG-FREDRICH YOUNG-MARCH DIRECCION-ALEXANDER HALL

CRISTINA EMPRESA REV SORIA FILMS Teléfono 10864 HOY, NOCHE, A LAS 10'15 Un magnífico regalo a los aficionados al cine La vida apasionada y voluntariosa del autor de EL MESIAS

HAENDEL WILFRID LAWSON ELIZABETH ALLAN NORMAN WALKER DISTRIBUCION CHAMARTIN SE DESPACHAN LOCALIDADES PARA LAS SESIONES NUMERADAS

Jack Hylton y su orquesta en «Arturo y su banda» Cuando se iba a producir la hilarante comedia titulada «Arturo y su banda», los productores decidieron que el reparto no sería completo si en el mismo no figuraba Jack Hylton y su orquesta, puesto que Arthur Askey y Richard Murdoch tienen como costumbre figurar juntos con Jack Hylton en los programas de radio.

PROXIMAMENTE... La escalofriante historia de un hombre que se creyó enamorado de su propia hija CORDOBA GUIZAR ALAJANDRA de la B. B. C., que tanta fama ha alcanzado. Y en verdad que no fallaron sus propósitos, porque Jack Hylton, conocido mundialmente, imprime a toda la ciudad un ritmo y alegría desbordante.

¿INCONSCIENCIA? ¿PERVERSIDAD? ¿PASION? ¿Qué es lo que anda en el corazón de la mujer de, uno de LOS CUATRO HIJOS de ADAM INGRID WARNER SUSAN BERGMAN BAXTER HAYWARD Director: GREGORY RATOFF Un tema apasionante y humano, con rasgos de sinceridad escalofriante

CARTELERIA

VICTORIA. -- Noche, 10, el éxito: «Manolo Gracia». A. Martínez, V. Ruiz, J. Miret, J. Gimeno. Mañana, tarde, a las 5.30: «Doña Francisquita». «Molinos de viento» Vendrell. «La vida alegre». Benavent, Mayral. «Los clavetes». Emilio Vendrell. Domingo, tarde, última representación: «Doña Francisquita». Depita Benavent, Emilio Vendrell. «Manolo Gracia».
OINES
ALCAZAR. -- Tarde, 6 a 8 Noche, 10.15: «Dama por una noche». por Joan Blondell y John Wayne. ALONDRA. Sesión continua desde 3.30. (Con fluido propio). -- «Una sombra en la ventana». «Eran cinco hermanos» y Noticiero «NO-DO».
ARNAU. -- «El gran vals». por L. Rainer. «La mujer y las alas» y Noticiero «NO-DO».
ASTORIA y ATLANTA. -- Tarde, 4; noche, 10.15: Noticiero «NO-DO» y «Mi rubia favorita».
CERVANTES. -- «Saboteaje». por F. Lane. «El camino de Babel».
AVENIDA DE LA LUZ. -- Desde 11 mañana: «NO-DO». «Imágenes». «Cameramen Fox». «Deseñe artistas cine». Dibujos. Estreno: «Charlot, aibañil» (en español).
BARCELONA. -- «Saboteaje». «Camino de Babel». BOSQUE y PRINCIPAL. -- «El camino de Babel». «Saboteaje». por Priscilla Lane y Robert Cumming. Noticiero «NO-DO».
CAPITOLIO. -- Continua desde las 3.30: «¡Qué par de locos!» por Stan Laurel y Oliver Hardy. «Pa el viejo Oklahoma», por John Wayne y Martha Scott.
CATALUA. -- Desde las 3, con energía propia. Último día de «Siguiendo mi camino» y «Estudiantes de Oxford». Mañana: «Concierto masabro». «El hijo de la Furia».
CERVANTES. -- «Saboteaje». por F. Lane. «El camino de Babel». Noticiero «NO-DO».
COLISEUM y ARISTOS. -- Noche, 10.05: «Imágenes». «El hombre de nieve». «Sels destinos». «Julien Duvivier».
CONDAL. (Con calefacción). -- «El gato y el canario» y «Navidades en Julio». En escena: Orquesta Alberto Novy y su ritmo; Lisa Viciota; Hermanas Montenegro; Hermanos López; Matary; The Monestroy; Adriana Pelró y «Las Cristianas».
CRISTINA. (Tel. 10864.) -- Continua de 4.15 a 8. Hoy, noche, 10.15 Estreno de «Haendel». por Wilfrid Lawson y Elizabeth Allan. «NO-DO» y Documental.
DORADO. -- «Una sombra en la ventana». «Eran cinco hermanos» y Noticiero «NO-DO».
EDEN. -- Desde las 4. (Con fluido propio). «Eran cinco hermanos». por A. Baxter; «Una sombra en la ventana». por A. Rimoldi; Not. «NO-DO».

FANTASIO. -- Hoy, noche, 10.15: «Imágenes». Documental y gran éxito de «Viudas del Jazz», por Glenn Miller y su orquesta.
FEMINA. -- Tarde, 6 a 8. Noche, 10.15: «Sueño de mañana». un film de René Clair, por Wick Powell y Linda Darnell. (Tolerado para menores).
FLORIDA. (Antes Bohemia) -- Continua desde las 3.30. (Con fluido propio) «El gran vals». «Navidades en Julio» y Noticiero «NO-DO».
GLORIA. -- Desde las 4: «El gato y el canario» y «Navidades en Julio».
GOYA. -- Desde las 3.15: «Saboteaje». «Camino de Babel».
HORA. (Tel. 10477.) -- «Los hijos de la farandula». «El capitán Furia» y Noticiero «NO-DO».
INFANTA. (Ctra. Sarriá, 31. Cerca Urgel-París) -- «El gran vals» y «Heróicas anónimas».
INTIMO. -- Continua desde 3.30. (Con fluido propio): «Eran cinco hermanos». «Una sombra en la ventana» y Noticiero «NO-DO».
IRIS. (Tel. 70688.) -- «El hazar de las sorpresas». «Cuando ellas se encuentran».
KURSAAL. -- Noche, 10.15: «El sergente inmortal». con Henry Ford, Maureen O'Hara y Thomas Mitchell.
LIDO. (Tel. 54910.) -- «Contrabandistas». «Se ha perdido una millonaria» y Noticiero «NO-DO».
MANILA. (Baja San Pedro, 23.) -- Continua desde 3.30. (Con fluido propio). «La hora radiante» y «El capitán Blood». Altas variedades con «Manolete» (el hombre más pequeño del Mundo). Hermanas Olga y Esther.
MÉTROPOLI. -- Tarde, a las 6 Noche, a las 10: Cómic; Dibujos: «NO-DO» y «En el viejo Oklahoma». por John Wayne y Martha Scott.
MIRIA. -- «Saboteaje» y «El camino de Babel».
MISTRAL. -- Continua desde 3.30. (Con fluido propio). «Una sombra en la ventana». por Ana Mariscal; «Eran cinco hermanos» por Ana Baxter y T. Marshall; Noticiero «NO-DO».
MODERNO. -- «Mi cielo de Andalucía». «La tragedia de la Bounty» y Variedades.
MONTECARLO. (Tel. 85102.) -- (Tardes, de 4.15 a 8, con fluido propio). -- Noche, 10.15 (número 1), y gran éxito de «San Diego, te quiero!» por Louise Allbritton y Jon Hall.
MONUMENTAL. (Con calefacción). -- «El gato y el canario». «Navidades en Julio» y Noticiero «NO-DO».
NUBIA. -- Continua desde las 4. (Con fluido propio): «Eran cinco hermanos». «Una sombra en la ventana» y Noticiero «NO-DO».
PALACIO DEL CINEMA. -- Desde las 3.30, con energía propia: «Eran cinco hermanos» y «Una sombra en la ventana».

PARIS. -- Continua desde 3.15: «Empezó en boda». «Eran cinco hermanos» y Noticiero «NO-DO».
PLAZA. -- Exito: «La hermanita del mayordomo». por Diana Durbin y Franchot Tone; «Dos cabecitos», por Bud Abbott y Lou Costello.
PRINCESA. -- Desde las 3.30, con energía propia: «Saboteaje» y «Macarena».
PRINCIPAL PALACIO. -- «La hermanita del mayordomo», por Diana Durbin, Franchot Tone y «Dos cabecitos», por Bud Abbott y Lou Costello.
PROYECCIONES Y MUNDIAL. (En Proyecciones, continua desde 3.30). -- «Una sombra en la ventana». «Eran cinco hermanos» y Documental.
RAMBLAS. (Tel. 18973.) -- Continua desde 3.30. (Con fluido propio): En reestreno prefrente: «Es peligroso asomarse al exterior»; por Ana María Campoy y Alejandro Ulloa; «Una chica afortunada», por Jean Arthur, Edward Arnold y Ray Milland.
REX. -- Continua desde las 4. (Con fluido propio): «Una sombra en la ventana», por Ana Mariscal y A. Rimoldi; «Eran cinco hermanos», por A. Baxter y T. Marshall; Noticiero «NO-DO».
SELETO. -- Todos los días, desde las 4: «La mujer de las dos caras», por Greta Garbo y Melvyn Douglas. A petición, segunda semana de «El gran vals», noticiero «NO-DO».
TALIA. -- «El gran vals», por L. Rainer; «La mujer y las alas», y Noticiero «NO-DO».
TIVOLI. (Tel. 14252.) -- Hoy, noche, 10.15 (sin numerar). Exito cumbe! «Los invasores», con Leslie Howard, Laurence Olivier, Anton Walbrook, Raymond Massey, Eric Portman, Glynis Johns. Director: Michael Powell.
UNION. (Tel. 19944.) -- «La reina victoria» y «Mi marido está loco». En escena, Variedades.
VERDI. -- Continúa desde las 4. (Con fluido propio): «Saboteaje», por Priscilla Lane y Robert Cumming; «El camino de Babel», por Alfredo Mayo; Noticiero «NO-DO».
VERGARA. -- Continua desde las 3 (reestreno preferente): «Es peligroso asomarse al exterior»; por Ana María Campoy y Alejandro Ulloa; «Una chica afortunada», por Jean Arthur, Edward Arnold y Ray Milland.
DIVERSIONES VARIAS
BBALLE METROPOLITANO. -- Hoy, noche, y todos los días, sensacional actuación de la Orquesta Bertrán, con su guitarra eléctrica y Conjunto Aloma. Exito sin precedentes.
EMPORIUM. -- Dubarry, Berry, Del Mar, J. Mendoza R. Medina, R. Evaristo.
SALON VENUS DEPORTE. (Tigre, 27.) -- Hoy, noche, gran programa con la célebre Orquesta «Casino Club». Cantor: Miguel de Sander.
FRONTONES
FRONTON NOVEDADES. -- Noche, a las 10: Rubi-Oroz I contra Pruden-Urquidí. Mañana, tarde, a esta-punta: Isidoro-Olaide contra Olaveaga-Salasaco.

